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§6.2 T HAME S
o LMARTRITE A N RN SA, IHL AR EX.
o BRIIAE(R) AR Fy, 0 € ©, FHo NS, 6 NS HAth.
A RICNDAGEE D AF A7 K5
o MAKIIEX ~ Fy, 0 € ©.
o (FRIHBENFEAIEX = (X1, -, Xn),
Ho Xy, X, BOLFE i, Xy ~ Fy.
o X M55 (4 REHIBE2R) i A Py
o GitHiMIEX 5Py, 0 €O,
o FEAESEN. FEAMEIEX MAKBUET = (z1,--- , 20).
o X FHHEJjik/ERT, & B BN L
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Bl2.1. W FArl e BRI, B E L, .
o BN X =a+e, He~ N(0,0%). BI, X ~ N(a,o?).
o B 0 = (a,0%). K, o TR, AT RS
o Py: X MO HEN

ﬁ 1 (z; — a)?
exp{ — .
1 V2710 g 20

o WHFLXIR: 0 Big(h). i, g(a,0?) = a.
o ZiiHEIRX (Sl B EME) REBT(X) (G X2.3).
fl, FAT(X) = (X1 + - + X,) Kftiita.
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§6.3 5 T4t it )

o B 40 H(0) BIfR = T(X).
o f13.1. X ~ N(a,0?), o ATIRSH.

1 1
@ =T(X) = —(X1 4+ Xn) ~ N(a, 502).

o fRivhuls: XERBLHy [ “&7 B “/7 .
B, BE A G RA R 3%, BUA 200 £F7= 5, T =4

10 4, RI2 ARG, [ LA 2
o ZRMERIA: AL EY Xfr HILIEMKIHL R,

Y =bg+bix+e, e~ N(0,c%).
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